
Concept 200 egykaros keverôcsap 
A forma és funkcionalitás lendületes összhangja

már több mint 30 éve
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Mûszakilag meggyôzô,  
lendületes formatervezés

A házban egyetlen más berendezési tárgyat sem használnak és 
érintenek meg olyan gyakran, mint a vízcsapokat. Éppen ezért az 
egykaros keverôcsapoknál alapvetô jelentôségû az esztétika és a 
funkcionalitás összhangja. Az új Concept 200 szerelvény-sorozat ter-
vezôi ebben a tekintetben maradandó értékû terméket hoztak létre: 
a mûszaki innovációkkal párosuló jövôbemutató formatervezés ezt a 
termékválasztékot a fürdôszoba és a konyha fénypontjává teszi.
Az innovatív formatervezés meghatározó elemei a lendületes,  
szögletes oldalvonalak és a süllyesztett Cascade vízsugár-szabály-
zóval felszerelt kifolyó markáns formája. A holnap formatervezési  
divatjának az autógyártás területérôl ismert irányzatai egyre széle-
sebb körben elfogadottak.

A szerelvény mûszaki lelke a milliószor bevált, Click kerámia betét. Ez 
felel azért, hogy egyszerre élvezhesse a legnagyobb kezelési kényel-
met és biztonságot, és vizet és energiát takaríthasson meg.

Összetéveszthetetlen formatervezés különösen 
markáns, lendületes vonalvezetéssel

Okos és elegáns megoldás:  
a rejtett vízsugárszabályzó

3



4



Csaptelepek – Teljes a választék

Konzekvens, átfogó kialakítás meggyôzô megoldásokkal a részle-
teket illetôen is. Így a Concept 200 mindenhol jelen van, ahol a 
háztartásban víz folyik. A fürdôkádnál vagy a zuhanyzóban választási 
lehetôségek is rendelkezésére állnak: süllyesztett vagy falon kívüli, 
egykaros keverôcsap vagy termosztát. Bárhogyan is dönt, a Concept 
200 megbízható, hosszú élettartamú, jól mûködô technikát biztosít, 
és újra meg újra új ötletekkel szolgál. Így a falon kívüli szerelvények 
rejtett csatlakozókkal rendelkeznek, ez nem csak megjelenésében 
szép, hanem ezen kívül rendkívül praktikus is. Hiszen ez jelentôsen 
megkönnyíti a csaptelep ápolását, és gondoskodik a csempéhez való 
szoros illeszkedésérôl. A vízcseppek könnyebben lefolyhatnak, és a 
csatlakozóknál megjelenô vízkôlerakódás a múlté lesz.

A süllyesztett szerelvények univerzális szerelô készletei még azt is  
lehetôvé teszik az Ön számára, hogy utólagosan dönthessen a  
kényelmes termosztát technika mellett. Az egykaros keverôcsap 
átszerelése termosztátra ezáltal gond nélkül megvalósítható.

Láthatatlan: a csatlakozás szerkezete
rejtve van a csaptelep testben
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Vége a váltakozó zuhanyzásnak

Ajándékozza meg magát a termosztát összehasonlíthatatlan ké-
nyelmével, és megnyugtató biztonságával. Ez olyan gyors reakciójú 
szabályozó elemekkel rendelkezik, melyek az egyedülálló membrá-
nos technológiának köszönhetôen teljes mértékben zavartalanul és 
állandóan könnyedén járnak, és a Concept termosztátok állandó me-
legvíz hômérsékleteket biztosítanak - még nyomásingadozások ese-
tén is. Megszûnnek a váltakozó zuhanyzási élmények és a forrázások, 
mert termosztátaink alapkivitelben rendelkeznek hômérsékletkor-
látozóval. A falon kívüli modellek ezen kívül hômérsékletvédelemmel 
vannak ellátva, így azok kézzel megfoghatóak. A forró és a hideg 
víz közvetlenül az összefolyónál keveredik, ezért a csaptelepen csak 
kellemes hômérsékletû víz áramlik át. A víz mennyisége ergonomiku-
san, jobb oldalon szabályozható. Így mindent maximálisan kézben 
tarthat. Ezen felül a termosztátok a hômérséklet gyors beállításával 
bizonyíthatóan vizet és energiát takarítanak meg.

Víztakarékos, kényelmes és biztonságos:
a meggyôzô termosztát technológia

A termosztát vizet és energiát takarít meg

Hagyományos 
csaptelep

Egykaros 
keverôcsap

Termosztát

Vízátfolyás l/perc 20 20 20

Hômérséklet választás Sek. 18 14 2

Szappanozás alatti vízfolyás Sek. 30 – –

Zuhanyzási idô Sek. 300 300 300

Teljes vízfolyás Sek. 348 314 302

Vízmennyiség/év 1000 169 153 147

Vízköltségek/év EUR 677 611 588

Olaj energia/év l 558 503 432

Energiaköltségek/év EUR 223 201 173

Összköltségek/év EUR 900 812 761

Megtakarítás a hagyományos 
csapteleppel szemben

EUR 88 139

Költségek/zuhanyzás EUR -,62 -,56 -,52

Számítási alap: 4 személy, 4,00 euró víz /szennyvíz költségek, 0,40 euró fûtôolaj/l 85 % hatékonyság mellett, 38°C kevert víz, 

10°C hideg víz
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Belsô értékekkel rendelkezô  

csaptelep technológia

A szerelvények lelke a kerámia betét, mely a legmodernebb  
click-technológiának köszönhetôen számos különlegességgel és 
elônnyel rendelkezik.

1. Akár 50 % vizet is megtakaríthat: A Click-betét új, változtatha-
tó vízmegtakarítási funkciója segítségével a vízfogyasztás egyedileg 
szabályozható. A kart csak az érezhetô kattanásig nyissa ki, ekkor 
az egyébként szokásos vízmennyiségnek csupán az 50%-a folyik: a 
teljes vízmennyiség csak az ellenállás leküzdése után tud kifolyni. Ez 
különösen olyan háztartásokban praktikus, ahol gyermekek is van-
nak, akik, gyakran akaratlanul folyatják a teljes mennyiségû vizet.

2. A különleges kezelési kényelem élménye: Mivel az egykaros 
keverôcsapok billentési tartománya 120o, így érezhetôen több játék-
tér áll rendelkezésre és a hômérséklet rendkívül könnyen és fokozat-
mentesen szabályozható.

3. Ellenôrzött biztonság: a beépített forróvíz-hômérséklet ellenôr-
zéssel szabályozható a maximális hômérséklet. Concept csaptelepek-
ben található kerámiabetétek átfolyós vízmelegítôkhöz is alkalmasak. 
Ezek speciális kerámia tömítôgyûrûi nagy mûködési pontosságot és 
könnyû mûködtetést biztosítanak. Az új generációs betétek a korábbi, 
Contura Concept sorozat modelljeihez is alkalmasak.

Biztonságos:  
integrált forróvíz-hômérsékletellenôrzés

Kényelmes:  
nagy hômérsékleti mozgástartomány

Intelligens:  
a Click betét víztakarékossági funkciója
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Megkönnyítjük a szerelést

Az egyedülálló Top-Fix-rendszer soha nem látott mértékben teszi 
kényelmessé, gond nélkülivé és gyorssá a mosdó és bidé csaptele-
pek szerelését. A szerelvény kényelmesen, felülrôl rögzíthetô, minden 
 ehhez szükséges rögzítô eszköz már elôre fel van szerelve. Ezzel idôt 
és ezáltal szerelési költséget takarít meg. A pontosan illeszkedô köz-
pontosító tömítés biztosítja a csaptelep kerámián történô optimális 
elhelyezkedését, és gondoskodik a kifogástalan tömítésrôl.

A süllyesztett szerelôkészlet univerzálisan használható minden  
Concept szerelvényhez és termosztáthoz. Ez gondoskodik a rende-
lés esetén történô lehetô leggyorsabb szállításról, a pótalkatrészek 
gond nélküli beszerzésérôl és az egykaros keverôcsap és a termosztát  
közötti szabad választási lehetôségrôl, még a nyers építménybe való 
beszerelés után is. A korábbi Concept-szerelvényét is kicserélhe-
ti egykaros keverôcsapról termosztátra egy speciális felújító készlet  
segítségével.

Beépített kád-zuhany csaptelep (falon kívüli egység)Top-Fix. Így a szerelés könnyen megy kézzel Univerzális beépített egység (falon belüli)
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Egykaros mosdó csaptelep  
120 mm kinyúlással*

Egykaros bidet csaptelep 
124 mm kinyúlással

Termosztatikus kád-zuhany csaptelep

Beépített kád-zuhany csaptelep**

Egykaros mosogató csaptelep,  
forgatható kifolyóval*

Egykaros mosdó csaptelep, kihúzható  
kézizuhannyal, 129 mm kinyúlással*

Egykaros kád-zuhany csaptelep

Termosztatikus zuhany csaptelep

Beépített zuhany csaptelep**

Egykaros mosdó csaptelep 
102 mm kinyúlással 

Egykaros zuhany csaptelep

Beépített termosztatikus  
kád-zuhany csaptelep**

Egykaros mosogató csaptelep,  
kihúzható kézi zuhannyal*

*Alacsony nyomású kivitelben is ** A nyersépítmény-készletet kérjük külön rendelje meg

Beépített termosztatikus  
zuhany csaptelep**

Egykaros mosogató csaptelep,  
készülék-csatlakozó szeleppel*

A Concept 200 szerelvényválaszték áttekintése
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Gyártó: IDEAL STANDARD-VIDIMA AD •Kereskedelmi Képviselete Magyarország
Iroda: 1119 Budapest, Fehérvári út 89–95. Tel.: 371 07 24 • Fax: 371 07 25 • officebudapest@aseur.com • www.ideal-standard.hu

További Concept-prospektusainkat kérje fürdôszoba felszerelés és 
fûtôeszköz kereskedôjétôl.

Víztakarékos „Click“ Leforrázásgátló, hômérséklet-szabályozó120
0
-os mûködési zóna

már több mint 30 éve


